

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми «Туризм і рекреація» підготовки магістрів спеціальності 242 Туризм і рекреація в Класичному приватному університеті

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Туризм і рекреація» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних працювати в туристичній індустрії та суміжних сферах на національному та міжнародному рівнях. Програма спрямована на розвиток професійних компетентностей, необхідних для організації туристичної діяльності, управління туристичними підприємствами, розробки та реалізації туристичних продуктів, а також забезпечення сталого розвитку туристичних дестинацій.

Програма є актуальною, оскільки туризм і рекреація залишаються важливими сферами економічного та соціального розвитку України та світу в цілому. У програмі враховано глобальні тенденції сталого розвитку, екологічної відповідальності та цифрової трансформації туристичної галузі.

Програма має логічну і добре структуровану архітектуру, що охоплює фундаментальні знання в галузі туризму та рекреації, а також пропонує широкий вибір практичних дисциплін. Важливою є інтеграція сучасних підходів до навчання, зокрема використання міждисциплінарних курсів, які дають студентам можливість розширити свій кругозір та адаптувати знання до різних аспектів туристичної діяльності.

Доцільним є впровадження курсів, які відображають сучасні тенденції, такі як корпоративна культура і управління персоналом, Інноваційні технології в туризмі та рекреації, управління якістю туристичних послуг, методологія і організація наукових досліджень. Такий підхід сприяє формуванню необхідних компетентностей, які відповідатимуть вимогам ринку праці та змінним умовам в індустрії туризму.

Програмні результати навчання відповідають вимогам ринку праці. Вони охоплюють як фундаментальні знання в галузі туризму, так і професійні компетентності, необхідні для розробки та впровадження туристичних продуктів, організації туристичних послуг та управління туристичними підприємствами. Значна увага приділяється розвитку лідерських якостей, комунікативних навичок, а також навичок міжкультурної взаємодії, що є ключовими для роботи у міжнародному середовищі.

Важливо, що програма передбачає практичну підготовку студентів, що забезпечує формування необхідних навичок для роботи у реальних умовах. Можливості стажування в компаніях туристичного профілю або в міжнародних проектах є важливим елементом для інтеграції студентів у професійне середовище.

ОПП «Туризм і рекреація» є актуальною в умовах зростання інтересу до сталого туризму, екологічно відповідальних подорожей та інновацій у сфері обслуговування туристів. Враховуючи глобальні тенденції та

економічні перспективи туристичної галузі, підготовка фахівців у цій сфері є надзвичайно затребуваною.

Програма враховує новітні виклики, пов'язані з глобалізацією, діджиталізацією туристичних послуг, а також розвитком внутрішнього туризму, що робить її перспективною як для національного, так і для міжнародного ринку.

Пропозиції та рекомендації

1. Збільшити кількість практичних дисциплін з акцентом на вирішення реальних завдань, які зустрічаються у діяльності туристичних підприємств.

2. Розширити курси з цифрових технологій в управлінні туризмом, зокрема з акцентом на використання сучасних інформаційних систем, таких як CRM, системи бронювання, маркетингові інструменти.

3. Акцентувати увагу на кризовому менеджменті, враховуючи виклики, що виникають через природні катаклізми, пандемії та інші форс-мажорні ситуації.

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» спеціальності 242 Туризм і рекреація є збалансованою, актуальною та перспективною. Вона спроможна забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних працювати у туристичній індустрії, відповідає сучасним вимогам ринку праці та тенденціям розвитку туристичної галузі. Запропоновані зміни та вдосконалення сприятимуть підвищенню якості підготовки магістрів і зміцненню конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

Професор кафедра туристичного,
готельного та ресторанного бізнесу
Національного університету
«Запорізька політехніка»
д.п.н., професор

Андрій ВІНДЮК



Звітую:

Між. Андріє ВІНДЮКА

Між. Михайла Миколайовича

Між. Вікторії Миколаївни